
ЕДУКАЦІЙНИЙ ДАЙДЖЕСТ

«Конференції з відновлення України 
(URC) - Аналіз гуманітарних аспектів»
Періодичний адвокаційний документ, 
спрямований на підвищення обізнаності про 
ключові інструменти та процеси адвокаційної 
діяльності в Україні та за кордоном.



Що таке URC? 

Повномасштабне вторгнення Росії в Україну 24 лютого 2022 року призвело до 
безпрецедентних руйнувань, людських страждань та вимушеного переміщення 
мільйонів українців. Міжнародна спільнота надала Україні потужну підтримку: від 
гуманітарної та військової допомоги до обіцянок сприяти відбудові та відновленню 
України.

Ukraine Recovery Conference (URC) або Конференція з відновлення України – 
це серія міжнародних конференцій високого рівня, що проводяться Україною та її 
партнерами. 

Мета URC - об'єднати зусилля урядів, міжнародних організацій, бізнесу та 
громадянського суспільства для розробки та реалізації планів відновлення 
України, визначити пріоритети відбудови та залучити необхідні ресурси. 

Щорічні Конференції з відновлення України (URC) стали 
ключовою платформою для обговорення та координації 
зусиль з відновлення та розвитку України. Цей дайджест 
висвітлює ключові аспекти URC, акцентуючи увагу на 
гуманітарному вимірі.
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Конференція з відновлення України 2022 (URC22): 
Лугано, Швейцарія  (4-5 липня 2022)
Контекст: Перша конференція після початку повномасштабного вторгнення. Основна 
увага була приділена формуванню довгострокової стратегії відновлення України.

Ключові результати та обговорення:
План відновлення України: Комплексний 
документ, що охоплює відновлення інфра-
структури, економіки, соціальної сфери та 
екології. План передбачає реалізацію про-
єктів у різних галузях, зокрема в транспор-
ті, енергетиці, охороні здоров’я, освіті, жит-
ловому будівництві.

Сім Луганських принципів: Ці принципи 
визначають основні підходи до відбудови 
України: партнерство, орієнтація на рефор-
ми, прозорість, участь та взаємодія різних 
зацікавлених сторін, рівність та стійкість. 
Вони покликані забезпечити інклюзивний, 
ефективний та справедливий процес від-
новлення.

Платформа «United24»: Ініціатива Прези-
дента України Володимира Зеленського, 
яка дозволяє здійснювати прямі пожертви 
на підтримку армії, гуманітарну допомогу 
та відбудову. Платформа стала важливим 
інструментом залучення коштів від міжна-
родних донорів та громадян різних країн.

Гуманітарні аспекти:
Пріоритетність відновлення людського 
капіталу: На конференції неодноразово на-
голошувалося на тому, що в центрі усіх зу-
силь з відновлення мають бути люди. Прі-
оритетними завданнями є забезпечення 
їхніх базових потреб, відновлення фізично-
го та психологічного здоров’я, надання до-
ступу до освіти та соціального захисту.

Підтримка ветеранів: У рамках URC22 об-
говорювалися шляхи забезпечення вете-
ранів війни житлом, роботою, медичною та 
психологічною допомогою. Також підніма-
лося питання створення сприятливих умов 
для їх реінтеграції у мирне життя.

Захист прав людини та боротьба з безкар-
ністю: Учасники конференції закликали до 
покарання винних у воєнних злочинах та 
злочинах проти людяності, скоєних на те-
риторії України. Відновлення справедливо-
сті та забезпечення прав людини розгляда-
ються як важливі умови для соціального та 
психологічного відновлення українського 
суспільства.

Спільне фото високих учасників URC22
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Конференція з відновлення України 2023 (URC23): 
Лондон, Велика Британія (21-22 червня 2023)
Контекст: Друга конференція фокусувалася на залученні приватного сектору та 
інвестицій в відбудову України.

1 Принципи довгострокового сталого економічного відновлення України 
2 Рамкова програма Лондонської конференції зі страхування воєнних ризиків для України
3 Цифрова екосистема для підзвітного управління відновленням
4 Програма фінансової підтримки України від Європейського Союзу
5 Фонд розвитку України

Ключові результати та обговорення:
Ukraine Business Compact:1 Ініціатива, яка 
об’єднує понад 400 компаній з 38 країн, які 
зобов’язалися підтримати відновлення та 
реконструкцію України. Передбачає співп-
рацю між українським та міжнародним біз-
несом у різних галузях економіки.
London Conference Framework for War Risk 
Insurance:2 Рамкова програма для страху-
вання воєнних ризиків, розроблена для за-
лучення інвестицій в Україну під час війни. 
Покликана знизити ризики для інвесторів та 
стимулювати їх до участі у відбудові України.
DREAM (Digital Restoration Ecosystem for 
Accountable Management):3 Цифрова еко-
система, створена щоб забезпечити про-
зорість та підзвітність у процесі відбудови, 
надаючи можливість відстежувати кошти 
та хід виконання проєктів. Покликана по-
силити довіру донорів та громадськості до 
процесу відновлення.
Ukraine Facility:4 Новий інструмент Євро-
пейського Союзу, який забезпечить ба-
гаторічну фінансову підтримку Україні до 
2027 року. Інструмент передбачає надання 
грантів, позик та коштів із заморожених ро-
сійських активів. Загальний обсяг фінансу-
вання становить €50 млрд.
Ukraine Development Fund:5 Фонд, який 
буде створено за участі міжнародних фі-
нансових інституцій та приватних інвесто-
рів з метою надання акціонерного капіталу 
для інвестиційних проєктів в Україні.

Гуманітарні аспекти:
Обмежена увага: Як і на URC22, гума-
нітарні питання обговорювалися пе-
реважно в контексті переходу до дов-
гострокового відновлення. Основний 
фокус був на залученні інвестицій та 
підтримці бізнесу.

Відновлення людського капіталу: : На-
голошувалося на важливості інклюзив-
них соціальних послуг, забезпеченні по-
треб вразливих груп, зокрема біженців, 
ВПО, осіб з інвалідністю та дітей.

Прем’єр-міністр Великобританії Ріші Сунак 
відкриває URC23



6

Супутній захід до URC23: 
Саміт «Формування нової України: забезпечення 
стійкого відновлення» (20 червня 2023)

Організатори: Chatham House

Мета: Обговорення відновлення та відбудови України на всіх рівнях, з особливим 
акцентом на ролі громадянського суспільства.

Ключові висновки та обговорення:

Важливість децентралізації: Учасники підкреслювали важливість децен-
тралізації в процесі відновлення, надаючи громадам більше автономії та 
контролю над проєктами. Децентралізація дозволяє врахувати специфіку 
кожного регіону та потреби їх населення.

Залучення громадянського суспільства: Визнано важливу роль грома-
дянського суспільства у забезпеченні інклюзивності, прозорості та під-
звітності процесу відновлення, особливо на місцевому рівні. Громадські 
організації можуть виступати незалежними спостерігачами, контролювати 
використання коштів та представляти інтереси громадян.

Інвестиції в людський капітал: Учасники наголосили на необхідності ін-
вестування в розвиток людського капіталу, зокрема в освіту, охорону здо-
ров’я та соціальні послуги.

Панельна дискусія Chatham House
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Конференція з відновлення України 2024 (URC24): 
Берлін, Німеччина (11-12 червня 2024)
Контекст: Третя конференція відбулася на фоні триваючої війни та активної роботи 
України над євроінтеграцією.

6 Програма фінансової підтримки України від Європейського Союзу

Ключові результати та обговорення:
Ukraine Facility:6 Розпочав свою діяльність багаторічний механізм фінансової допо-
моги ЄС для України на суму €50 млрд, який був оголошений під час URC23. 

Прозорість та підзвітність: Учасники конференції наголосили на важливості за-
безпечення максимальної прозорості та підзвітності в процесі відбудови. Для цьо-
го планується активніше використовувати цифрові інструменти, такі як DREAM, що 
дозволяють відстежувати використання коштів та хід реалізації проєктів.

Капітальна амністія: Обговорювалася пропозиція щодо проведення повної амніс-
тії капіталу в Україні та її впливу на інвестиційний клімат та економічне зростан-
ня України. Мета цієї ініціативи - мобілізувати додаткові ресурси для фінансування 
відбудови країни. 

Спрощення процедур для бізнесу: Уряд України презентував плани щодо спрощен-
ня процедур для бізнесу в різних сферах, зокрема у сфері виділення землі, підклю-
чення до комунікацій, отримання дозволів на будівництво та екологічних дозволів.

Спільне фото високих учасників URC24
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Гуманітарні аспекти панелей URC24:

7 Партнерство з соціального відновлення та інклюзії для України 
8 Програма «Соціальний захист для інклюзії, стійкості та інноваційної трансформації»

Панельна дискусія «Людський  
вимір – соціальне відновлення 
та людський капітал для  
майбутнього України» 

Ключові результати та обговорення:
Вплив війни на жінок та дівчат: Обговоре-
но непропорційний вплив війни на жінок 
та дівчат, включаючи збільшення неопла-
чуваної роботи з догляду, ризики гендер-
но зумовленого насильства та обмеження 
економічних можливостей.

Пріоритетність соціальної інклюзії: Наго-
лошено на необхідності зосередження ува-
ги на потребах найбільш вразливих груп 
населення, включаючи ветеранів, ВПО, 
людей з інвалідністю, дітей та представни-
ків етнічних меншин.

Важливість ментального здоров’я: Ви-
знано критичну важливість підтримки мен-
тального здоров’я українців, які пережива-
ють травматичний досвід війни. 

Цифровізація соціальних послуг: Обгово-
рено успіхи України у цифровізації соціаль-
них послуг, що сприяло забезпеченню до-
ступу до допомоги під час війни.

Ключові ініціативи: На панелі було 
презентовано ряд ключових ініціа-
тив, зокрема:

Програма «Ти як?»: Ініціатива першої 
леді України Олени Зеленської з підтримки 
ментального здоров’я, яка надає доступ до 
психологічної допомоги на рівні громад.

Social Recovery and Inclusion Partnership 
for Ukraine:7 Партнерство, створене за уча-
сті уряду України, ЄС, UNICEF та Світового 
банку, для координації зусиль з соціально-
го відновлення та інклюзії.

SPIRIT (Social protection for inclusion, 
resilience and innovative transformation):8 
Нова програма, розроблена у співпраці з 
UNICEF та Світовим банком, для підтримки 
реформ у сфері соціального захисту та за-
безпечення інклюзивності.

Цифровий паспорт ветерана: Новий ін-
струмент, який спрощує доступ ветеранів 
до соціальних послуг та пільг.

Фонд жінок України: Платформа, яка під-
тримує жіночі ініціативи та сприяє розши-
ренню участі жінок у процесі відбудови.

Голос ромів: Платформа, яка захищає права 
ромської громади та працює над забезпечен-
ням їхньої інклюзії у процес відновлення.

Панельна дискусія URC24 за участі Міністерки соціальної політики України Оксани Жолнович
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Панельна дискусія URC24 «Місцевий та 
регіональний вимір»

Панелька дискусія «Місцевий та 
регіональний вимір — віднов-
лення громад та регіонів» 

Ключові результати та обговорення:
Децентралізація та місцеве самоврядуван-
ня: Підкреслена важливість децентралізації 
та посилення місцевого самоврядування як 
ключового фактору успішного відновлення 
України. Децентралізація дозволяє врахува-
ти специфіку кожного регіону та ефективні-
ше використовувати місцеві ресурси.

Залучення громадянського суспільства: 
Визнано важливу роль громадянського су-
спільства в моніторингу використання ко-
штів, забезпеченні прозорості та залученні 
громад до процесу відбудови. Громадські 
організації можуть виступати незалежни-
ми спостерігачами, представляти інтереси 
громадян та сприяти діалогу між владою та 
громадськістю.

Пріоритетність житлового сектору: Обго-
ворено значні руйнування житлового фон-
ду та необхідність забезпечення житлом 
мільйонів українців, які втратили свої до-
мівки. Відновлення житлового сектору є 
пріоритетним завданням, оскільки житло є 
основною потребою людей.

Енергетична стійкість: Підкреслено важ-
ливість відновлення та модернізації енер-
гетичної інфраструктури, зокрема розвит-
ку розподіленої генерації та підвищення 
енергоефективності. Це допоможе змен-
шити залежність України від імпорту енер-
гоносіїв та підвищити енергетичну безпеку 
країни.

Логістика та транспорт: Обговорено необ-
хідність розвитку транспортної інфраструк-
тури, зокрема відновлення доріг, мостів, 
портів та залізниць. Розвиток логістики та 
транспорту є важливою умовою для еконо-
мічного відновлення та інтеграції України в 
європейські та світові ринки.

Ключові ініціативи: На панелі було 
презентовано ряд ключових ініціа-
тив, зокрема:

E-recovery (є-Відновлення): Інструмент, 
розроблений урядом України для допомо-
ги у відновленні житла, та який надає гро-
шову допомогу та пільги для українців, які 
втратили свої домівки.

Розподілена генерація: Стратегія розвит-
ку енергетичного сектору, яка передба-
чає створення децентралізованих джерел 
енергії, що підвищує стійкість системи та 
зменшує залежність від централізованих 
поставок.
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Панельна дискусія «Бізнес-вимір  
залучення приватного сектору 
для відбудови та економічного 
зростання»

Ключові результати та обговорення:
Україна як привабливий напрямок для ін-
вестицій: Підкреслений значний потенці-
ал України для бізнесу, зокрема доступ до 
ринків ЄС, кваліфіковану робочу силу, багаті 
природні ресурси та сприятливе інвестицій-
не середовище. Війна створює значні ви-
клики для бізнесу, але вона також відкриває 
нові можливості для інвестицій в відбудову 
та розвиток ключових галузей економіки.

Стимулювання прямих іноземних інвес-
тицій (ПІІ): Обговорено важливість за-
провадження механізмів для заохочення 
ПІІ, зокрема страхування воєнних ризиків, 
спрощення законодавства, надання гаран-
тій та створення інвестиційних фондів. Ці 
механізми покликані знизити ризики для 
інвесторів та створити більш привабливі 
умови для вкладення коштів в Україну.

Роль міжнародних фінансових інституцій 
(МФІ): Учасники відзначили важливу роль 
МФІ, таких як ЄБРР, ЄІБ, МФК та МФКР9 , у 
наданні фінансування, страхуванні ризиків 
та підтримці реформ в Україні. МФІ можуть 
надавати довгострокові кредити, гарантії 
та технічну допомогу для реалізації проєк-
тів відбудови.

Важливість малого та середнього бізнесу 
(МСБ): МСБ є рушійною силою економічно-
го зростання та створення робочих місць, 
тому необхідно надавати йому цільову під-
тримку. Держава та міжнародні партне-
ри можуть розробити програми підтримки 
МСБ, які передбачають доступ до фінансу-
вання, консультаційні послуги та спрощен-
ня регуляторного середовища.

Створення сприятливого бізнес-клімату: 
Україна має продовжувати реформи, зокре-
ма судову реформу та реформу державно-
9 Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР), Європейський інвестиційний банк (ЄІБ), Міжнародна фінансова 
корпорація (МФК), Міжнародна фінансова корпорація розвитку (МФКР)
10 Механізми страхування воєнних ризиків
11 Фонд розвитку України
12 Механізм змішаного фінансування відновлення України

го управління, для боротьби з корупцією, 
забезпечення прозорості та підвищення 
довіри інвесторів. Покращення інвестицій-
ного клімату є ключовою умовою для залу-
чення інвестицій та стимулювання еконо-
мічного розвитку.

Використання заморожених російських 
активів: Обговорено необхідність конфіс-
кації та використання заморожених росій-
ських активів для фінансування відбудови 
України. Це питання є складним з юридич-
ної точки зору, але воно активно обговорю-
ється на міжнародному рівні.

Ключові ініціативи: На панелі було 
презентовано ряд ключових ініціа-
тив, зокрема:

War Risk Insurance:10 Механізми страху-
вання воєнних ризиків, які розробляються 
у співпраці з урядом України та міжнарод-
ними партнерами, з метою зменшення ри-
зиків для інвесторів.

Ukraine Development Fund:11 Фонд, що 
створюється для залучення приватного ка-
піталу в Україну. Під час URC24 було оголо-
шено про перші успішні кейси залучення 
інвестицій через фонд та їх спрямування на 
реалізацію конкретних проєктів.

Blended Finance:12 Модель фінансування, 
яка поєднує державні та приватні кошти 
для підтримки проєктів відновлення.

Міністерка економіки України Юлія Свириденко 
під час панельної дискусії URC24
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Підписання меморандуму під час URC24

Панельна дискусія «ЄС - Євроінте-
грація та дотичні до цього реформи»

Непохитна підтримка України: Представ-
ники ЄС та країн-членів ще раз підтвер-
дили свою непохитну підтримку України у її 
прагненні стати членом ЄС. ЄС розглядає 
Україну як стратегічного партнера та ба-
чить її майбутнє в європейській родині.

Значення реформ: Учасники панелі на-
голосили, що реформи є не лише умовою 
для вступу до ЄС, а й важливим фактором 
для економічного розвитку та підвищення 
якості життя в Україні. Особлива увага при-
ділялася реформам у сфері верховенства 
права, боротьбі з корупцією та забезпечен-
ні свободи медіа.

Інтеграція в єдиний ринок: Обговорено 
прогрес України в інтеграції в єдиний ринок 
ЄС через  Угоду про асоціацію та зону 
вільної торгівлі. Акцент було зроблено на 
необхідності подальшого зближення укра-
їнського законодавства з європейським.

Економічні перспективи: Учасники панелі 
відзначили значний економічний потенціал 
України та можливості для розвитку в рам-
ках ЄС. Інтеграція в єдиний ринок відкриває 
для України доступ до нового ринку з понад 
450 мільйонами споживачів та створює умо-
ви для залучення інвестицій та технологій.

Стратегічне партнерство: ЄС і Україна 
розглядають один одного як стратегічних 
партнерів і прагнуть до поглиблення співп-
раці в різних сферах, включаючи політику, 
економіку, енергетику, безпеку та культуру. 
ЄС надає Україні значну фінансову та тех-
нічну допомогу для підтримки реформ та 
відбудови.

Відкриття переговорів про вступ: Важли-
вою подією на URC24 стало підтвердження 
початку переговорів про вступ України до 
ЄС. Це потужний сигнал підтримки та ви-
знання прогресу України у впровадженні 
реформ, що продовжує тенденцію, запо-
чатковану на URC23.

Важлива угода для ТЧХУ: 

На URC24 було підписано чотиристорон-
ній меморандум між ТЧХУ, урядом Лит-
ви, Першим медичним об’єднанням та 
міською радою Львова про реконструк-
цію центру реабілітації у Брюховичах. 
Проект передбачає збільшення площі 
центру до понад 9000 кв. м та створен-
ня 106 ліжкомісць, басейну та різних 
зон для реабілітації. Загальна вартість 
проєкту становить €8,1 млн, з яких €5,6 
млн надає уряд Литви, €2,5 млн - ТЧХУ, 
а уряд Німеччини забезпечить медичне 
обладнання для реабілітації.

Офіційні заяви урядів іноземних держав
Солідарність з Україною: Представники різ-
них країн світу ще раз підтвердили свою не-
похитну підтримку України у її боротьбі проти 
російської агресії. Країни-партнери продов-
жуватимуть надавати Україні значну військо-
ву, економічну та гуманітарну допомогу.

Засудження російської агресії: Учасники 
конференції одностайно засудили незакон-
ну та жорстоку війну Росії проти України. 
Підкреслено необхідність притягнення Ро-
сії до відповідальності за скоєні злочини та 
компенсації завданих збитків.

Відновлення як спільний проект: Віднов-
лення України розглядається як спільний 
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Президент України Володимир Зеленський та 
канцлер Німеччини Олаф Шольц

проект міжнародної спільноти. Учасни-
ки конференції наголосили на важливості 
координації зусиль урядів, міжнародних 
організацій, бізнесу та громадянського су-
спільства для забезпечення ефективної та 
сталої відбудови.

Зобов’язання країн та організацій: Під час 
конференції було оголошено про надання 
Україні додаткової фінансової та гуманітар-
ної допомоги.

Супутні заходи до URC24:

Саміт   «Діаспора та глобальна  
                 українська спільнота - міцні  
                 партнери у відновленні               
                 України» 
                 (Берлін, 19-20 квітня 2024):

Організатори: Open Platform/Alliance of 
Ukrainian Organisations та CRISP – Conflict 
Simulation.

Ключові питання:

Роль діаспори у відбудові України: діаспора 
може надавати значну підтримку через ад-
вокацію, налагодження зв’язків, грошові пе-
рекази, мережі, експертизу, роботу з молод-
дю та культурну дипломатію.

Збереження української ідентичності: важ-
ливість збереження української ідентичності 
серед українців за кордоном та запобігання 
асиміляції, особливо серед тимчасово пере-
міщених українців.

«Інтелектуальне повернення»: концепція, 
яка передбачає використання експертизи, 
навичок та мереж діаспори для раннього 
відновлення України замість «фізичного по-
вернення».

Місцева власність у процесі відновлення: 
важливість залучення громад до процесу 
відновлення та прямого партнерства з іно-
земними донорами, де діаспора може висту-
пати посередником.

Роль молоді: важливість залучення молоді 
до відбудови України, створення спеціаль-
них університетських програм та ініціатив 
для заохочення молоді до опанування про-
фесій, які будуть потрібні для відновлення.

Саміт «Шлях до URC: Інклюзивний                 
 форум відновлення громад»   
   (Київ, 10 травня 2024):

Організатори: ТЧХУ, Мінвідновлення, Уряд 
Німеччини, ООН.

Ключові питання:

Інклюзивне відновлення громад: важли-
вість залучення громад до процесу віднов-
лення, врахування потреб усіх верств насе-
лення, зокрема жінок, людей з інвалідністю, 
меншин та інших вразливих груп.

Гармонізація гуманітарних принципів з ді-
яльністю щодо відновлення: необхідність 
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враховувати гуманітарні принципи під час 
розробки та реалізації програм відновлення.

Територіально-орієнтований підхід: важли-
вість врахування специфіки кожного регіону 
та потреб його мешканців.

Розвиток муніципального партнерства: 
важливість співпраці між українськими та 
іноземними містами та громадами для обмі-
ну досвідом та залучення інвестицій.

Роль соціального захисту: важливість роз-
будови системи соціального захисту, яка має 
базуватися на data-driven підході13 .

Саміт  «Шлях ветерана від військової
служби до цивільного життя» 
(27 травня 2024):

Організатори: ТЧХУ, Мінветеранів, IREX.

Ключові питання:

Перехід від системи пільг до системи роз-
витку: необхідність створення умов для 
розвитку та самореалізації ветеранів у ци-
вільному житті.

Комплексний підхід до реінтеграції: об-
говорення питання комплексної підтримки 
ветеранів, що включає психологічну та 

13 Data-driven підхід (підхід, орієнтований на дані) в системі соціального захисту — це процес прийняття рішень та розроб-
ка програм на основі аналізу реальних даних про потреби людей та ефективність допомоги. Такий підхід часто називають 
«компасом», який допомагає системі соціального захисту рухатися в правильному напрямку, забезпечуючи ефективну та 
адресну підтримку найбільш вразливих верств населення.

фізичну реабілітацію, перекваліфікацію, 
працевлаштування, соціальну адаптацію та 
підтримку ветеранського підприємництва.

Створення мережі сучасних ветеранських 
просторів: презентація проєкту створення 
мережі ветеранських просторів у громадах, 
які надаватимуть широкий спектр послуг.

Залучення бізнесу до працевлаштування ве-
теранів: обговорення можливостей працев-
лаштування ветеранів у приватному секторі.
Роль спорту у реабілітації ветеранів: важ-
ливість спорту та адаптивних видів спорту 
для фізичного та психологічного віднов-
лення ветеранів, а також для їх соціалізації.

Супутній захід «Соціальне  
відновлення  України —  
локальний підхід»

Організатори: ТЧХУ, Карітас Україна, Ка-
рітас-Спес Україна, Німецький Червоний 
Хрест, Карітас Німеччина.

Мета: Обговорення соціального відновлення 
України, з особливим фокусом на місцевому 
підході, реінтеграції та соціальній інклюзії 
людей, постраждалих від війни.

Шлях до URC: Інклюзивний форум відновлення 
громад

Саміт «Шлях ветерана від військової служби до 
цивільного життя»
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Спільна заява: В рамках заходу була презентована спільна заява, яка акцентує увагу на 
важливості локального підходу до соціального відновлення, залученні громадянського 
суспільства та ефективному розподілу ресурсів. Документ був розроблений ТЧХУ та іншими 
організаторами заходу та був підтриманий Альянсом українських організацій громадянського 
суспільства (UA CSOs). Із заявою можна ознайомитися за посиланням.

Ключові питання та обговорення:
Місцевий підхід до соціального відновлен-
ня: Учасники поділилися досвідом та обго-
ворили важливість залучення громад до 
процесу відновлення. Місцеві громади най-
краще знають свої потреби та можуть ефек-
тивно використовувати ресурси для забез-
печення відновлення на місцевому рівні.

Поступовий перехід від гуманітарної до-
помоги: Наголошено на необхідності плав-
ного переходу від гуманітарної допомоги до 
довгострокових рішень у соціальній сфе-
рі. Цей перехід має враховувати ситуацію 
на фронті, потреби біженців та можливості 
приймаючих громад.

Роль громадянського суспільства: Визна-
но ключову роль громадянського суспіль-
ства у формуванні стратегій та реформ у 
соціальній сфері. Громадські організації 
мають досвід роботи з вразливими групами 
населення та можуть ефективно адвокату-
вати їхні інтереси.

Реінтеграція ветеранів: Обговорено необ-
хідність створення ефективної системи під-
тримки ветеранів, яка допоможе їм адап-
туватися до мирного життя та реалізувати 
свій потенціал. Важливо забезпечити ве-
теранам доступ до якісних медичних, пси-
хологічних, соціальних та освітніх послуг.

Інклюзивність та доступність: Підкресле-
но важливість забезпечення рівного доступу 
до соціальних послуг для всіх верств насе-
лення, незалежно від статі, віку, стану здо-
ров’я чи соціального статусу. Особливу увагу 
слід приділити потребам ВПО, людей з інва-
лідністю та дітей.

Роль міжнародних партнерів: Учасники по-
ділилися досвідом та обговорили важли-
вість міжнародної підтримки для розвитку 
соціального сектору України. Міжнародні 
партнери можуть надавати фінансову та тех-
нічну допомогу, ділитися досвідом та най-
кращими практиками з інших країн.
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Заяви іноземних урядів та міжнародних організацій, оголошені під час URC24, 
стали лише потужним виявом солідарності з Україною. Цей блок, присвячений 
аналізу цих зобов’язань, може стати практичним інструментом для внутрішнього 
меппінгу зацікавлених сторін в процесі відновлення України, адже розуміння 
сфер, в яких партнери готові надавати підтримку, дозволить ефективніше 
координувати зусилля, знаходити точки дотику та будувати плідну співпрацю задля 
якнайшвидшого відновлення України.

Зобов’язання країн-партнерів за URC24

КРАЇНА ОГОЛОШЕНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

Австралія

• Надання пакету підтримки гуманітарної допомоги на 
суму $31 млн

Австрія

• Надання доступу до ринку праці, освітньої системи 
та базової допомоги

Азербайджан

• Організація програми медичної та соціально-
психологічної реабілітації для 154 українських дітей

Албанія

• Фінансування відбудови школи у Києві спільно з 
Чорногорією та Північною Македонією

• Участь у проектах післявоєнного відновлення 
економіки

Бельгія

• Гуманітарна допомога 
• Розмінування 
• Реалізація програми відбудови вартістю €150 млн

Боснія і Герцеговина

• Готовність поділитися досвідом післявоєнного 
відновлення

• Надання допомоги у розмінуванні, зокрема 
навчання саперів 

•  Надання гуманітарної допомоги 
•  Допомога переміщеним особам

ГУМАНІТАРНИЙ ВИМІР URC24: 
ЗОБОВ’ЯЗАННЯ МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ
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КРАЇНА ОГОЛОШЕНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

Великобританія

• Надання допомоги на суму понад £4,8 млрд, 
зокрема понад £695 млн двосторонньої гуманітарної 
допомоги, стабілізації, відновлення та реформ

Грузія

• Організація літніх таборів для українських дітей, 
зокрема дітей військовослужбовців ЗСУ та 
Нацгвардії

Данія

• Підтримка населення Миколаєва шляхом 
професійної підготовки та розширення доступу 
до електроенергії та води (Реалізація проекту 
«Партнерство Данія-Миколаїв»)

Естонія

• Відновлення Житлового фонду в Житомирській 
області 

• Модернізація системи соціального захисту

Ірландія

• Підтримка гендерно-орієнтованого та інклюзивного 
процесу відновлення 

• Інтеграція гендерної перспективи у фінансування та 
ресурси

 
Ісландія

• Надання протезів та зимового одягу 
• Навчання парамедиків 
• Участь у коаліції з розмінування

Іспанія

• Фінансування проектів з відновлення санітарної 
інфраструктури, житлового сектору, шкіл, лікарень, 
транспортних мереж, водоочисної інфраструктури

Італія

• Надання нового пакету допомоги на суму €40 
млн для невідкладних заходів у сфері критичної 
інфраструктури, залізниць, охорони здоров’я, 
агробізнесу та гуманітарної допомоги 

• Надання €45 млн на підтримку відбудови Одеси
• Проведення наступної Ukraine Recovery Conference
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КРАЇНА ОГОЛОШЕНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

Литва

• Створення програми вартістю €15 млн для 
розвитку інфраструктури та послуг безкоштовних 
реабілітаційних центрів 

• Запуск пілотної програми «Створи Україну» для 
сприяння поверненню молодих українців

Латвія

• Надання психологічної підтримки, зокрема жінкам, 
які постраждали від сексуального насильства з боку 
російських військових 

• Відновлення двох навчальних та двох медичних 
закладів у Чернігівській області

Німеччина

• Підтримка соціального відновлення та розвитку 
людського капіталу 

• Сприяння розвитку якісної освіти, охорони здоров’я 
та соціальних послуг 

• Розширення діяльності з розмінування 
• Сприяння реінтеграції ветеранів, ВПО та біженців

Норвегія

• Підтримка гуманітарних та правозахисних 
організацій

Нова Зеландія

• Надання $3 млн до фонду Світового банку для 
відбудови України

Об’єднані Арабські Емірати

• Надання понад 1000 тонн продуктів харчування, 
медичних препаратів та інших предметів першої 
необхідності 

• Постачання 50 швидких допомог, 4500 генераторів, 
ламп, навчальних матеріалів та ноутбуків 

• Будівництво 10 будинків для дітей-біженців з 
України

Південна Корея

• Реалізація ініціативи «Мир та солідарність з 
Україною» обсягом $2,5 млрд

Північна македонія

• Підтримка відбудови інфраструктури (дорожня, 
енергетична, людська, освітня, соціальна, 
нормативна)
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КРАЇНА ОГОЛОШЕНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

Словенія

• Пріоритетна увага медичній та психологічній 
реабілітації постраждалих від війни 

•  Надання допомоги у сфері охорони здоров’я
•  Надання гуманітарної допомоги 
•  Допомога у сфері розмінування

США

• Надання значної військової, економічної та 
гуманітарної допомоги

• Надання гуманітарної допомоги 
• Підтримка медичних закладів

Фінляндія

• Сприяння будівництву бомбосховищ для шкіл та 
інших об’єктів критичної інфраструктури

Франція

• Надання продовольчої допомоги 
• Підтримка ВПО 
• Фінансування проектів з відновлення на місцевому 

рівні 
• Підтримка охорони здоров’я: надання обладнання 

для мамографії та фінансування відбудови лікарень 
(Створення центру Superhumans в Одесі для 
лікування поранених)

• Допомога онкологічним хворим та особам з 
інвалідністю

 
Хорватія

• Розмінування 
• Турбота про ветеранів війни 
• Реабілітація жертв війни, особливо дітей 
• Проведення форуму з питань гуманітарного 

розмінування

Чехія

• Відновлення енергетичної та водоочисної 
інфраструктури 

• Будівництво об’єктів первинної медичної допомоги

Швейцарія

• Проведення другої конференції з гуманітарного 
розмінування у Лозанні у жовтні 2024 року

Японія

• Надання обладнання для розмінування та навчання 
саперів 



19

Зобов’язання міжнародних організацій за URC24

МІЖНАРОДНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ОГОЛОШЕНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

Європейський Союз

• Підтвердив виділення €50 млрд у рамках Ukraine 
Facility

Європейський банк 
реконструкції та розвитку

• Підтримка відновлення місцевої та муніципальної 
інфраструктури

Міжнародний 
транспортний форум

• Координація підтримки України у задоволенні 
невідкладних потреб, пов’язаних з транспортом 

• Надання аналітичної підтримки для 
довгострокового відновлення транспортних зв’язків 
України

ООН-Хабітат

• Підтримка національних та місцевих органів влади у 
відбудові міст

• Створення «міської лабораторії» у Києві для 
допомоги містам та селищам у плануванні 
відновлення

ПРООН

• Інвестування у розвиток людського капіталу 
• Розмінування 
• Надання технічної допомоги уряду України у 

контексті євроінтеграції

 
Рада Європи,

Банк розвитку

• Фінансування невідкладних потреб у сфері охорони 
здоров’я, зокрема надання послуг з психічного 
здоров’я та реабілітації 

• Фінансування компенсації за зруйноване житло

Світовий банк

• Надання допомоги у сфері фінансів, транспорту, 
житла, охорони здоров’я, освіти та соціальної 
політики
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МІЖНАРОДНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ОГОЛОШЕНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

UNFPA

• Підтримка органів влади у збереженні життєво 
важливих послуг, зокрема доступу до послуг у 
сфері сексуального та репродуктивного здоров’я 
та допомоги особам, які постраждали від гендерно 
обумовленого насильства, включаючи сексуальне 
насильство, пов’язане з конфліктом 

• Надання психосоціальної підтримки та зміцнення 
життєво важливих соціальних послуг для жінок та 
їхніх сімей 

• Робота з профілактики гендерно обумовленого 
насильства

ЮНОПС

• Постачання модульних котелень та генераторів 
• Ремонт понад 90 шкіл 
• Закупівля спеціалізованого обладнання для 

підтримки відбудови інфраструктури 
• Допомога у ремонті транспортної інфраструктури 
• Постачання життєво важливого медичного 

обладнання 
• Підтримка зусиль з розмінування

ФАО

• Надання психологічної підтримки, зокрема жінкам, 
які постраждали від сексуального насильства з боку 
російських військових 

• Відновлення двох навчальних та двох медичних 
закладів у Чернігівській області
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